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Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1684 _ 09.01.2021 
 

 Εγκρίνεται επί της αρχής ο Προϋπολογισμός 2021. 
 

 Γίνεται δεκτή η παραίτηση δύο Μελών Γεν. Συνέλευσης. 
 

 Εγκρίνονται οι νέοι Βοηθοί Εφόρου Κλ. Οδηγών. 
 

 Εγκρίνονται Αρχαιρεσίες Τοπικών Τμημάτων. 
 

 Εγκρίνεται ο Κανονισμός Λειτουργίας του Τμ. Διεθνών Σχέσεων. 
 

 Αποφασίζεται η συμμετοχή του ΣΕΟ στο «Ελλάδα 2021». 
 

 Αποφασίζεται μελέτη βελτίωσης της ποιότητας της στολής. 
 

  



  
 

Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1685 _ 23.01.2021 
 

 Εγκρίνεται η αγορά των σημάτων Ημ. Σκέψης 2021. 
 

 Αποφασίζεται η δημοσίευση των αποτελεσμάτων της κλήρωσης της Λαχειοφόρου. 
 

 Εγκρίνεται ο Προϋπολογισμός 2021. 
 

 Εγκρίνονται Αρχαιρεσίες Τοπικών Τμημάτων. 
 

 Εγκρίνεται νέα Βοηθός Εφόρου Κλ. Οδηγών. 
 

 Εγκρίνεται η αλλαγή του ονόματος εγγραφής του ΣΕΟ στο Μητρώο Αιμοδοτών ως 
«Δίκτυο Αιμοδοτών Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού» και ορίζεται ο Διαχειριστής του. 
 

 Εγκρίνεται ο Κανονισμός Λειτουργίας του Συνεδρίου Αρχηγών 4 Κλάδων. 
 

 Εγκρίνεται η προσθήκη που αφορά στη διαδικτυακή διεξαγωγή του Συνεδρίου, στα 
διαδικαστικά του Συνεδρίου Εκπαιδευτών. 
 

 Εγκρίνεται ο Προϋπολογισμός του Συνεδρίου Εκπαιδευτών. 
 

 Αποφασίζεται το ΣΕΟ να επιστρέψει ολόκληρο το ποσό της προκαταβολής σε όλους 
τους συμμετέχοντες του European Jamboree Πολωνίας που ακυρώθηκε λόγω της 
πανδημίας Covid-19. 
 

  



  
 

Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1686 _ 06.02.2021 
 

 Αποφασίζεται ότι μέλη του ΣΕΟ που συμμετέχουν σε Ομάδες στόχων του Στρ. 
Σχεδιασμού θα πρέπει να έχουν καταβάλει την ετήσια συνδρομή τους. 
Τυχόν εξωτερικοί συνεργάτες δεν έχουν την υποχρέωση καταβολής ετήσιας 
συνδρομής προκειμένου να βοηθήσουν εθελοντικά. 

 

 Εγκρίνεται η αναστολή λειτουργίας του ΤΤ Πειραιά. 
 

 Εγκρίνεται η πρόταση της Γεν. Εφόρου για την κατά παρέκκλιση ετήσια ανανέωση 
Εντολών Κατασκηνωτών που δεν πληρούν τις προϋποθέσεις 3ετούς ανανέωσης 
Εντολής, λόγω πανδημίας. 
 

 Εγκρίνεται η απονομή Διπλώματος Αρχηγού. 
 

 Εγκρίνεται ο νέος Βοηθός Εφόρου Κλ. Αστεριών. 
 

 Εγκρίνεται η σύνθεση Περιφερειακών Τμημάτων. 
 

 Εγκρίνεται η συνεργασία με την εταιρία ENOLIA για τα Φωτοβολταϊκά Συστήματα στο 
ακίνητο στη Βάρη. 
 

 Αποφασίζεται η έκδοση Πιστοποιητικού Ενεργειακής Απόδοσης του ακινήτου στην 
Αθήνα επί της οδού Σταυροπούλου. 
 

 Τα Μέλη συμφωνούν στην απαρέγκλιτη τήρηση των προβλεπόμενων στην αρχική 
σύμβαση του ΣΕΟ με την ασφαλιστική εταιρία «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ». 
 

  



  
 

Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1687 _ 20.02.2021 
 

 Εγκρίνεται η σύνθεση της Επιτροπής Οδ. Πρατηρίου. 
 

 Εγκρίνεται ο αναμορφωμένος Κανονισμός Οικ. Διαχείρισης Τοπικών Τμημάτων & Ομ. 
Συνεργασίας. 
 

 Εγκρίνεται ο Κανονισμός Λειτουργίας Οδηγικών Κέντρων. 
 

 Εγκρίνονται οι προτάσεις του Συνεδρίου Εκπαιδευτών 13-14/2/2021. 
 

 Εγκρίνεται η αναστολή λειτουργίας των Τοπικών Τμημάτων Λόφου Αξιωματικών και 
Χολαργού. 
 

 Εγκρίνεται ο νέος Βοηθός Εφόρου Κλάδου Μ. Οδηγών και η αναμορφωμένη σύνθεση 
του Κλάδου. 
 

 Εγκρίνεται ο προϋπολογισμός του 13ου Συνεδρίου Αρχηγών 4 Κλάδων 2021. 
 

 Λόγω των νέων μέτρων για την αποφυγή μετάδοσης της πανδημίας Covid-19 
εγκρίνεται η αλλαγή της ημερομηνίας πραγματοποίησης της ΓΣ. 

  



  
 

Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1688 _ 27.02.2021 
 

 Εγκρίνεται η Πολιτική του ΣΕΟ για την Προστασία των Παιδιών. 
 

 Εγκρίνεται η εκπρόσωπος του ΣΕΟ στη Γενική Συνέλευση του Σώματος Ελλήνων 
Προσκόπων. 
 

 Εγκρίνεται η μετατροπή της Επιτροπής Κατασκηνώσεων σε Τμήμα Κατασκηνώσεων. 
 

 Εγκρίνεται η Διαδικασία Λειτουργίας ΓΣ. 
 

 Εγκρίνονται τα Μέλη του Τμ. Επικοινωνίας & Δημ. Σχέσεων. 
 
 

  



  
 

Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1689 _ 06.03.2021 
 

 Εγκρίνεται νέα Βοηθός Εφόρου Κλ. Πουλιών. 
 

 Εγκρίνεται η απονομή Διπλώματος Αρχηγού Κατασκήνωσης. 
 

 Εγκρίνεται η ομάδα για τη σύνθεση των κειμένων του νέου Οργανισμού. 
 

 Εγκρίνεται η προσφορά της εταιρίας WAVE Ε.Π.Ε. για την ηλεκτρονική διεξαγωγή της 
Ετήσιας Τακτικής ΓΣ 2021. 
 

 Αποφασίζεται να σταλεί επείγουσα ενημερωτική επιστολή προς τα Μέλη ΓΣ για το 
ενδεχόμενο αναβολής της ΓΣ λόγω της παράτασης των περιοριστικών λόγω της 
πανδημίας Covid-19. 
 

 Εγκρίνεται ο Κανονισμός Λειτουργίας των Κλάδων. 
 

 Εγκρίνεται ο Κανονισμός Λειτουργίας του Τμ. Κατασκηνώσεων. 
 

 Εγκρίνεται επί της αρχής ο Κανονισμός Λειτουργίας των Κατασκηνώσεων. 
 
 

  



  
 

Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1690 _ 13.03.2021 
 

 Αποφασίζεται ομόφωνα η αναβολή της Ετήσιας Τακτικής ΓΣ των Μελών του ΣΕΟ για 
τον Ιούνιο λόγω της πανδημίας Covid-19.  

 

 Εγκρίνεται η σύνθεση της Επιτροπής Ειδ. Ομάδων ΑμεΑ. 
 

 Εγκρίνεται η απονομή Διπλώματος Εκπαιδεύτριας. 
 

 Εγκρίνεται η υποβολή πρότασης έργου διάρκειας 6-12 μηνών στο πρόγραμμα Active 
Citizens Fund. 
 

 Εγκρίνεται η νέα ιστοσελίδα και το βασικό site map. 
 

 Εγκρίνονται οι προτάσεις του 13ου Συνεδρίου Αρχηγών 4 Κλάδων που αφορούν στις 
Ομ. Εργασίας: «Προσωπική Ανάπτυξη – Εκπαίδευση» και «Ζωή στη Φύση». 
 
 
 

  



  
 

Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1691 _ 20.03.2021 
 

 Αποφασίζεται να σταλεί ενημέρωση προς τα Μέλη ΓΣ για την αναβολή της Ετήσιας 
Τακτικής ΓΣ με προκρινόμενο χρόνο τον Ιούνιο 2021 και να σταλεί συνοδευτικά η 
γνωμάτευση του Νομικού Συμβούλου του ΣΕΟ κ. Ν. Μπιμπίρη περί της «Δυνατότητας 
Σύγκλισης – Πραγματοποίησης Ετήσιας Τακτικής Γ.Σ./Σ.Ε.Ο.». 
 

 Εγκρίνεται η αποστολή πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για εθελοντική 
εργασία σε επιτροπές της WAGGGS. 
 
 


